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VORSICHT: Lesen Sie das Handbuch vor der Inbetriebnahme gründlich durch 
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SICHERE BETRIEBSVERFAHREN  
SIGNALWÖRTER: Die Signalwörter GEFAHR, WARNUNG und VORSICHT werden bei den 
Sicherheitshinweisen in dieser Anleitung und bei jedem Sicherheitszeichen verwendet. Sie sind wie folgt 
definiert: 

GEFAHR: Weist auf eine unmittelbare Gefahrensituation hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann. Das Signalwort gilt 
nur für die extremsten Situationen, typischerweise für Maschinenteile, die aus 
funktionalen Gründen nicht geschützt werden können. 

 
WARNUNG: Weist auf eine potenziell gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann, und umfasst 
Gefahren, die beim Entfernen von Schutzvorrichtungen auftreten. Die Kennzeichnung 
kann auch verwendet werden, um vor unsicheren Praktiken zu warnen. 

 
VORSICHT: Weist auf eine potenziell gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, zu leichten oder mittelschweren Verletzungen führen kann. Die 
Kennzeichnung kann auch verwendet werden, um vor unsicheren Praktiken zu warnen. 

 

GEFAHR: Diese Maschine wurde für den sicheren Betrieb gemäß den in diesem 
Handbuch aufgeführten Regeln gebaut. Wie bei jeder Art von Motorgeräten können 
Unachtsamkeit oder Fehler seitens des Bedieners zu schweren Verletzungen führen. 
Diese Maschine ist in der Lage, Hände und Füße abzutrennen und Gegenstände zu 
schleudern. Die Nichtbeachtung der folgenden Sicherheitshinweise kann zu schweren 
Verletzungen oder zum Tod führen. 

 

WARNUNG: Motorabgase, einige ihrer Bestandteile und bestimmte 
Fahrzeugkomponenten enthalten oder emittieren Chemikalien, die bekanntermaßen 
Krebs, Geburtsfehler oder andere Fortpflanzungsschäden verursachen können. 

 

WARNUNG: Dieses Symbol weist auf wichtige Sicherheitshinweise hin, die bei 
Nichtbeachtung die persönliche Sicherheit und/oder das Eigentum von Ihnen und 
anderen gefährden können. Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen in diesem 
Handbuch, bevor Sie versuchen, das Gerät zu bedienen. Die Nichtbeachtung dieser 
Anweisungen kann zu Verletzungen führen. Wenn Sie dieses Symbol sehen, BEACHTEN 
SIE SEINE WARNUNG! 

 

Ihre Verantwortung: Verwenden Sie diese Maschine nur von Personen, die die 
Warnhinweise und Anweisungen in diesem Handbuch und auf der Maschine gelesen, 
verstanden und befolgt haben 
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EINLEITUNG 
Die in diesem Handbuch beschriebenen Maschinen wurden in Übereinstimmung mit der Europäischen 
Maschinenrichtlinie und deren Änderungen gebaut. 

Wir beglückwünschen Sie zu Ihrer Wahl und garantieren Ihnen vom Zeitpunkt des Kaufs an den 
Kundendienst und die Zusammenarbeit, die unseren Namen seit jeher auszeichnen. 

Dieses Handbuch wird Ihnen helfen, das Gerät besser kennenzulernen. Wenn Sie es nach diesen 
Anweisungen benutzen, wird es viele Jahre halten und Ihnen bei der Durchführung Ihrer 
Wartungsarbeiten eine wertvolle Hilfe sein. 

Wir empfehlen Ihnen daher, diese Seiten sorgfältig zu lesen und die Ratschläge stets zu befolgen. 

MASCHINENIDENTIFIKATION 
An der Maschine ist ein Typenschild angebracht (siehe Abb. 2/1). Bei der Bestellung von Ersatz- oder 
Zubehörteilen ist es sehr wichtig, dass Sie sich immer auf die Angaben auf dem Typenschild beziehen: 
nur so können Sie die richtigen Teile identifizieren und versenden. 
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SICHERHEITSVORSCHRIFTEN 
Definition von Symbolen 

Lernen Sie, die Symbole zu erkennen, die Sie in diesem Handbuch finden: 

 

 

Kennzahlen 

Der Hersteller behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung Teile des Zubehörs zu 
ändern, wenn dies aus technischen oder kommerziellen Gründen erforderlich ist. 

 

  

Warnung 
 Bedeutet, dass Sie dem Vorgang, den Sie ausführen müssen, besondere 

Aufmerksamkeit schenken müssen -VERBOT, NICHT MACHEN! Bedeutet, 
dass Sie die unter diesem Symbol aufgeführten Tätigkeiten auf keinen Fall 
durchführen dürfen 
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10. SCHMIERUNG 

Alle 8 Arbeitsstunden: 

-Gabeln der Räder einfetten (Abb. 10/1). 

Verwenden Sie Agip 30 FETT. 

Alle 50 Arbeitsstunden: 

-Prüfen Sie den Ölstand im Getriebe mit Hilfe des Ölstandsdeckels A (Abb. 10/2). Fügen Sie bei Bedarf 
Agip 90 ROTRA Öl hinzu. Das Gesamtvolumen des Öls beträgt 0,30 Liter. 

Abb.10/1      Abb.10/2 
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GARANTIE 
Die Garantie wird gemäß den Bedingungen und Regeln anerkannt, die in den mit der Maschine gelieferten 
Dokumenten angegeben sind. Für die Vermietung wird keine Garantie gewährt. 

 

ERSATZTEILE BESTELLEN 
Achten Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen darauf, dass Sie den Vertragshändlern den vollständigen 
Code des benötigten Teils angeben, der im Ersatzteilkatalog angegeben ist. 

Die Seriennummer des Geräts muss ebenfalls angegeben werden (Abb.2/1). 

Warnung: die Klinge Runner Mähdecks wurden für die Pflege von unbestellten Flächen entwickelt. 

 On empfiehlt, das Gerät ausschließlich für den Zweck zu verwenden, für den es entwickelt wurde. 

 Lesen Sie sorgfältig die Hinweise in der Bedienungsanleitung. 

 Das Fahrzeug darf nur von einem Bediener verwendet werden, halten Sie Personen in einem sicheren 
Abstand. 

 Machen Sie sich mit der Maschine vertraut, bevor Sie mit der Arbeit beginnen. 

 Tragen Sie geeignete Kleidung. Tragen Sie niemals lose Kleidung, Krawatten, weite Hemden, weite 
Hosen, Hausschuhe, Sandalen oder Schuhe, die nicht zum Schutz vor Unfällen dienen. 

 Untersuchen Sie den Bereich und entfernen Sie alle möglichen Fremdkörper wie Steine, Stöcke, 
Metalldrähte usw., bevor Sie mit der Arbeit beginnen. 

 Arbeiten Sie immer unter sicheren, stabilen Bedingungen an den Hängen. 

 Stellen Sie die Zapfwelle ab, bevor Sie eine Fläche überqueren, die keine Rasenfläche ist. 

 Indikationen für die Verwendung von Frontalgeräten. 

 

 

Gefahrenhinweis: Zone scharfe rotierende Klingen dreht. 

 

 

 

Indikationen für die Verwendung von frontalen Geräten 
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Arbeitsbereich: freihalten 

 

 

 

 

Gefahr: Möglichkeit von umherfliegenden Trümmern 

 

 

TECHNISCHE MERKMALE 
 Einzelrotorschneider mit horizontaler Achse 

 Arbeitslänge: 60 oder 75 cm 

 Minimaler Strombedarf: 6 kw (60 cm)-7,5 kw (75 cm) 

 Automatische Schaufelbremse gemäß EN 12733 und Anti-Schlepp-Freiläufe -Hauptübertragung: auf 
die Zahnräder 

 Laterale Übertragung: auf Gürtel 

 Schwenkbare und ausfahrbare Vorderräder 

 Einstellbare Schnitthöhe von 2-7,5 cm in der Standardkonfiguration -Automatisch einstellbares 
vorderes Ablenkblech for die Menge des zu behandelnden Produkts, -auf Anfrage:-hintere 
Antiskalpierrolle; 

 Bausatz mit Schiebeführung; 

 Rasenmähermesser-Kit; 

EINSATZTEST 
Starten Sie den Motor, ziehen Sie den Kupplungshebel und schalten Sie die Zapfwelle ein. 

Lassen Sie den Kupplungshebel los und prüfen Sie, ob sich der Hochleistungsmäher regelmäßig 

Ziehen Sie den Kupplungshebel erneut, legen Sie einen geeigneten Gang ein und lassen Sie die Kupplung 
los, um mit der Arbeit zu beginnen. 

WARTUNG 
 Alle Wartungsarbeiten müssen bei stehendem Motor und mit Arbeitshandschuhen durchgeführt 

werden. 

 Trennen Sie den Hochleistungsmäher für alle Wartungsarbeiten vom Traktor. 

 JEDEN TAG: Waschen Sie das Mähwerk nach jedem Arbeitstag von innen mit einem Wasserschlauch. 
Jedes gefangene Objekt muss entfernt werden. 
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 Überprüfen Sie auch die Schärfe der Klingen. Im Falle einer Beschädigung ist ein Ersatz erforderlich. 

 Einstellung des Gürtels 

 Die Riemen, die sich unter der Abdeckung C (Abb.9/1) befinden, werden durch den gefederten 
Riemenspanner D unter konstanter Spannung gehalten. 

 Austausch und Montage der Klinge 

 Für den Austausch und die Montage der Klingen, siehe Abbildungen 9/2, 

 Montieren Sie keine stumpfen oder rissigen Klingen. 

 Nach der Montage müssen die Klingen frei sein. 
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Gerade Klingen für Gras und Laubhäcksler. 
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MONTAGE UND VORBEREITUNG 
Warnung: for alle Montagearbeiten, Reparaturen und den Gebrauch ist die Verwendung von 
Arbeitshandschuhen erforderlich. 

Schrauben Sie die Muttern A ab und entfernen Sie die Unterlegscheibe und die Schutzabdeckung für die 
Zapfwelle. (Abb.5/1) 

Montieren Sie den Hochleistungsmäher mit den zuvor entfernten Unterlegscheiben und Muttern A an der 
Zapfwelle des Traktors (Abb. 5/2). 

Ziehen Sie die Muttern an. 
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NUTZUNG UND BETRIEB 
Die Blade Runner Mähdecks eignen sich besonders gut für Situationen, in denen ein professionelles 
Ergebnis ohne unnötigen Zeitverlust erforderlich ist. 

Diese Geräte sind ideal für die Pflege von ländlichen Parks, Industriegebieten, Flughäfen, 
Krankenhäusern, Universitätsgeländen, Straßen, unterkultivierten Flächen, Gestrüpp usw. 

Sicherheitsnormen 

Überprüfen Sie die Klingen regelmäßig, sie müssen scharf sein und dürfen keine Kerben oder Risse 
aufweisen. Prüfen Sie außerdem, ob die Befestigungen sicher und nicht abgenutzt sind. 

Überprüfen Sie regelmäßig das gesamte Gerät. Prüfen Sie, ob die Bolzen richtig befestigt sind. Prüfen Sie 
auf beschädigte oder abgenutzte Komponenten. 

Überprüfen Sie regelmäßig die Schutzvorrichtungen, stellen Sie sicher, dass sie in einwandfreiem 
Zustand sind, und wenn dies nicht der Fall ist, ersetzen Sie sie. 

Hinweis für den Einzelhändler 

Die Vorabkontrolle des Zusammenbaus und der Schmierung der Maschine liegt in der Verantwortung des 
Händlers. Der Händler muss sicherstellen, dass die Maschine in einwandfreiem Zustand und 
betriebsbereit ist. Der Händler muss auch dafür sorgen, dass der Kunde die Sicherheitsvorkehrungen 
kennt und über den richtigen Gebrauch des Geräts informiert ist. 

ANPASSUNGEN 
Führen Sie keine Wartungsarbeiten durch, ohne vorher den Motor abzuschalten und den Grasschneider 
vom Gerät zu trennen. 

Vorderräder  

Die Maschine ist so konzipiert, dass sie mit oder ohne die einklappbaren Vorderräder (Abb. 7/1 und 7/2) 
arbeiten kann, die mit Hilfe der Naben A oder B in der vorgewählten Position arretiert werden. Wenn Sie 
die Räder verwenden, können diese mit Hilfe der Einstelllöcher A (Abb. 7/3) in verschiedenen Höhen 
positioniert werden, so dass die Position des Mähers an die Größe der an der Maschine montierten Reifen 
angepasst werden kann. 

Schnitthöhe 

Die Schnitthöhe ist einfach und stufenlos durch Bewegen der Kurbel A (Abb.7/4) einstellbar; das Maß 
reicht in der Standardkonfiguration von 2 bis 7,5 cm. 

HINWEIS: Die Schnitthöhe kann auf 0,5 cm sinken, wenn Sie die Vorderräder entfernen und die 
Antiskalpierrolle A (auf Anfrage) ohne die Gleitführungen B (auf Anfrage) montieren (Abb.7/5). 
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Abb.7/3 
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